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Memory Naturalis és Massage plusból készült, ergonomikus kialakítású ágybetét.

Az ágybetétet két réteg alkotja. Ez egyik oldalon viszkoelasztikus, „lassú memóriájú” Memory 

Naturalis  réteg található, amely hőérzékeny, és önformáló. 

Ezek a tulajdonságok teszik lehetővé a test súlyelosztását, helyes 

pozícióban tartva a gerincoszlopot és a csigolyákat, segítve ezzel 

a vérkeringést és kiküszöbve a kellemetlen bizsergéseket.

A különleges felszíni kockasor kellemes masszírozó hatást kelt.

Az ellenkező oldalon Profi le plus található: megfelelő alátmasztást nyújt,  

 és ezzel garantálja az ágybetét ergonomikus tulajdonságát. A különleges nyitott 

cellás, vízbázisú cellaszerkezet rugalmasságával anatómiailag is teljes konfortérzést biztosít.

Az ágybetét huzata Actigard 

kezeléssel készül, amely 

antibakteriális, megelőzi 

az aktkásodást és 

maximálisan higiénikus. 

A kezelés forradalmian 

új eljárás, amely 

megakadályozza a baktériumok és a gombák megtelepedését, megelőzve azzel a kellemetlen 

szagok kialakulását. A megfelelő hőt a speciális, 100% -os allergiamentes poliészterszálból készült 

tömőanyag garantálja: szabályozza a hőmérsékletet és megelőzi az allergia kialakulását. Jó hőszigetelő, 

így képes állandó hőmérsékleten tartani a testet. 

A háromdimenziós szellőzőcsík biztosítja az 

ágybetét szellőzését, megvédi azt a gombáktól és 

a baktériumoktól. A különleges csíkon átáramló 

levegő biztosítja az ágybetét frissességét és 

szárazságát. A huzat lehúzható, 60 fokon 

mosható, vagy szárazon tisztítható. Az ágybetét 

oldalain négy textilfogantyú található.

Olyan különleges ágybetét, amely a Memory Naturalis és a 

Profi le plus kapcsolt szerkezete miatt minden testalkathoz 

tökéletesen alkalmazkodik. Az ágybetét anyagának e 

különleges tulajdonsága a fejnél, a medencénél és a 

lábaknál tökéletes súlyeloszlást biztosít. 

Nyitott cellaszerkezete kiengedi a párát, szárazon 

tartja a bőrt, és megakadályozza a penész és más 

mikroorganizmusok elszaporodását.
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